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Теория поля 
Поток  векторного поля  

 
 

ЗАДАНИЕ.   

Найти поток векторного поля  через замкнутую поверхность  (нормаль 

внешняя). 

 

 

 

РЕШЕНИЕ.  

Обе поверхности - параболоиды. Их пересечение  

 

 

 

Согласно формуле Остроградского-Гаусса поток поля вектора  через 

замкнутую поверхность в направлении внешней нормали равен тройному 

интегралу от дивергенции этого поля по объему , ограниченному этой 

поверхностью. 

Найдем дивергенцию: 
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Итак, согласно формуле Остроградского-Гаусса искомый поток равен: 

 

Для вычисления тройного интеграла перейдем к цилиндрическим 

координатам: 

 

Ограничения, задающие тело, примут вид 

 

Получим: 

 

 

Ответ.  

 


